

Открытие Олимпиады в Сочи-2014

Грандиозным шоу на Олимпийском стадионе «Фишт» открылись XXII Олимпийские зимние игры 2014 года в Сочи. Церемония стартовала ровно в 20 часов 14 минут по московскому времени, что символизирует год проведения первых в истории нашей страны зимних Игр, и за три часа рассказала миру великую историю великой страны - России.

Главной героиней уникального шоу «Сны о России» стала маленькая девочка с символическим русским именем Любовь, чей образ олицетворяет душу России. Любовь провела зрителей через всю церемонию, рассказывая свои сны и вовлекая в волшебное путешествие во времени и пространстве, через века истории и бескрайние просторы России площадью более 17 миллионов квадратных километров, пересекающей 9 часовых поясов, живут 180 национальностей.

В церемонии открытия «Сочи 2014» приняли участие такие российские звезды, как Светлана Захарова, прима-балерина Большого театра России, народная артистка России, Данила Корсунцев, премьер Мариинского театра, заслуженный артист России, Владимир Васильев, народный артист СССР, Александр Петухов, солист Большого театра России, заслуженный артист России, Иван Васильев, премьер Михайловского театра и др.

Хор Сретенского монастыря в составе 27 исполнителей, находящихся на протокольной сцене, повторяющей контуры нашей страны, исполнил национальный гимн России. Исполнение началось многоголосным хоровым пением, без инструментального сопровождения. Затем с севера и юга на сцену поднялись 240 маршалов.

Произведения великих российских композиторов в их современном прочтении рисовали музыкальное полотно церемонии, по масштабу сопоставимое с самой Олимпиадой, на котором запечатлелось не только культурное наследие России, но и все богатство человеческих переживаний.

sochi 2014

поехали!



Открытие Олимпиады в Сочи-2014

sochi 2014

поехали!



Олимпийский флаг несли актриса Чулпан Хаматова, шестикратная олимпийская чемпионка по конькобежному спорту Лидия Скобликова, журналистка Анастасия Попова, первая женщина-космонавт Валентина Терешкова, хоккеист Вячеслав Фетисов, дирижер Валерий Гергиев, киберспортсмен Алан Енглеев и режиссер Никита Михалков.

Кульминацией церемонии стало зажжение олимпийского огня. В заключительной части эстафеты приняли участие Мария Шарапова, Елена Исинбаева, Александр Карелин и Алина Кабаева. Зажгли чашу олимпийского огня трехкратный олимпийский чемпион по хоккею Владислав Третьяк и трехкратная олимпийская чемпионка по фигурному катанию Ирина Роднина.

Впервые на олимпиаде в Сочи прозвучала олимпийская клятва именно на зимних играх. Она была принята в 2010 году. От имени спортсменов клятву произносит российский конькобежец, специализирующийся в шорт-треке, Руслан Захаров - чемпион Европы 2009 года, чемпион России 2009/2010, член олимпийской сборной России на зимних Олимпийских играх 2010 года в Ванкувере. От имени тренеров клятву произносит тренер по горнолыжному спорту Анастасия Попкова. Она неоднократно становилась победительницей и призером международных соревнований FIS, кубка и чемпионата России. От имени судей клятву произносит судья международной категории, технический делегат FIS Вячеслав Веденин. Он на протяжении многих лет обслуживает соревнования по лыжным гонкам на самом высоком уровне.

Церемония открытия Олимпийских игр в Сочи стала самой инновационной церемонией с технической точки зрения. Насыщенная событиями российская история раскрылась с помощью оригинальных, высокотехнологичных декораций. Вес самой тяжелой декорации «Камчатка» составил 4,8 тонн.



Наши победы



Альберт Демченко — серебряный призер Олимпийских игр в Сочи. Конкуренция была очень сильной, и борьба была тяжелой.

Альберт Демченко стал вторым на соревнованиях мужчин в санном спорте.

По итогам четырех заездов на одноместных санях он уступил только лидеру сезона, немцу Феликсу Лоху.

Общее время победителя - 3:27.526. Наш спортсмен уступил ему 0,476 секунды.

Демченко установил рекорд по числу участий в зимних Олимпийских играх.

Ранее он приезжал выступать на Игры в 1992, 1994, 1998, 2002, 2006 и 2010 годах. В 2006 г., в Турине, он смог завоевать серебряную медаль в одиночных санях.



У нас вторая серебряная медаль — в биатлоне. Золото завоевала А.Кузьмина (Словакия), бронза у В.Семеренко (Украина).

Ольга Вилухина, после блестящего закрытия всех мишеней прибегает к финишу с отставанием в 19,9 секунды.

Мы поздравляем Ольгу с первой олимпийской медалью в ее карьере. На ее счету также бронзовая медаль чемпионата мира и чемпионата Европы, а также летнего чемпионата мира.

За свою карьеру Ольга Вилухина восемь раз выигрывала этапы Кубка мира. Спортсменка занимается биатлоном с 2004 года. Именно тогда она туда перешла из лыжных гонок.



Ольга Граф, скоростной бег на коньках (Россия)

В свое время Ольге пришлось покинуть родной Омск — из-за проблем с финансированием она элементарно не могла заниматься там любимым делом. По словам первого тренера колькобежки Валентины Фортуняк, был выбор — либо оставлять спорт, либо уезжать в другой город. К счастью, рабочим оказался второй вариант. И вот спустя пару лет поднялась на пьедестал Олимпийских игр в Сочи. «Дочь простого козегара», как характеризует ее отец, Ольга принесла России первую медаль на Играх на дистанции 3000 метров за последние 20 лет.



Ольга Сосина, хоккей (Россия)

Два точных броска 18-го номера сборной России помогли команде одержать волевою победу над Германией (4:1). После двух периодов наши девчата проигрывали «асухую» в дебютном матче Олимпиады. При этом россиянки опережали немку и по броскам, и по времени владениям шайбой. Не хватало только голов. Отквитав-таки одну шайбу, сборная России понеслась вперед. Переломным моментом стало подключение в атаку Сосиной. На 49-й минуте Ольга забила победный гол, удачно сыграв в большинстве. А уже через минуту наша команда реализовала выход два в один. Закрепила же успех России все та же Сосина, продемонстрировав взрослую игру на добивании. Уверенная победа команды и отличное настроение как минимум на первую стадию турнира! Третья Ольга в нашем списке... Красивое все-таки имя, «а главное — редкое».

